Уважаемые Читатели!

Вашему вниманию комментарий к переписке Морозова В.С. с Министерством Обороны РФ в отношении Экспертизы «Перспектив изобретения №2554255 РФ....»

1. Первый Ответ МО РФ вроде предполагал, что результаты Экспертизы по изобретению 2554255 РФ можно будет направить Морозову В.С., невзирая на существование Приказа МО РФ №760 от 11 декабря 2017 года.

Представленные материалы направлены для проведения научно-технической экспертизы в профильные научно-исследовательские организации целях определения целесообразности использования предлагаемых Вами идей в интересах Вооруженных Сил Российской Федерации.

Результаты рассмотрения будут направлены в Ваш адрес в установленном порядке.

2. Второй Ответ МО РФ вдруг обнаружил существование Приказа МО РФ №760 от 11 декабря 2017 года, которым « направление материалов научно-технической экспертизы заявителю не предусмотрено»

Сообщаю Вам, что приказом Министра обороны Российской Федерации от 11 декабря 2017 г. № 760 «Об утверждении Инструкции по организации в Вооруженных Силах Российской Федерации научно-технической экспертизы результатов фундаментальных, прикладных и поисковых исследований, выполняемых в рамках государственных и федеральных целевых программ в области обороны и безопасности Российской Федерации» направление материалов научно-технической экспертизы заявителю не предусмотрено.

3. Официально заявляю, что инженером Морозовым В.С.:

не проводились «фундаментальные, прикладные и поисковые исследования, выполняемых в рамках государственных и федеральных целевых программ в области обороны и безопасности Российской Федерации.»

Данные исследования (перечень см. выше) проводились Морозовым В.С. в рамках гаража на даче, и финансировались из бюджета Пенсионного Фонда России на пенсию Морозова В.С. в размере 20 тыс. руб/мес. И то по остаточному принципу.

А государственные и федеральные целевые программы в области обороны и безопасности Российской Федерации, которые замечательный Чиновник МО РФ пытается «привязать» к Изобретению №2554255 РФ , а именно: к т.н. расчету, к прототипу ЭРД и к опытному «микровзрыванию» по Изобретению №2554255 РФ - не имеют никакого отношения.

- 4. Скорее всего, МО РФ в период с 09 февраля 2022 года по настоящее время «забыло» направить материалы Морозова В.С. на Экспертизу (не до этого было). А сейчас надо чтото отвечать, поэтому и «выкопали» Приказ МО РФ № 760 от 11 декабря 2017 года.
- 5. Кстати, а каков статус такого Приказа МО РФ № 760 от 11 декабря 2017 года, если этот Приказ не зарегистрирован в МинЮсте?